

创新引领时代 智慧点亮生活 二七区举行2018年全国科普日活动

本报讯 9月20日上午,二七区举办以“创新引领时代 智慧点亮生活”为主题的2018年全国科普日活动。

活力四射的健身操拉开了活动序幕。现场,各单位通过发放科普资料、提供技术咨询等方式,向过往市民群众宣传了科技政策、健康防疫、食品安全、环境保护、防灾减灾等各类科普知识。同时,还有医务人员为市民群众测量血压,科普健康知识。另外,广场周围还设置了多样展板,普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法,内容丰富吸引诸多市民群众驻足浏览。

二七区科技局作为成员单位之一,将此次科普日活动与党员活动日相结合,积极发挥党员先锋模范作用,向市民群众发放《郑州市科技创新政策选编》、光碟《地震来了怎么办》以及防震减灾知识宣传手册,还带来了各式各样的户外安全发明,并向群众讲解其功能作用。

记者 景静 文/图

二七区 外贸工作再发力

本报讯 2018年,二七区外贸工作在各种不确定因素增加的困难情况下,实现逆势增长,全区外贸进出口1~7月份完成53854元,占全年目标的72.2%,同比增长36.5%。

为保持快速增长的良好态势,近日,区商务局举办了一期“外贸发展形势暨政策宣讲会”,针对第四季度外贸工作最后冲刺再发力。宣讲会邀请了两位专家就当前国际国内外贸发展趋势及如何利用好各项优惠政策推进外贸企业发展等进行了专题演讲。记者 景静

区安监局 召开“双节”廉政教育 专题会议

本报讯 为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明节日纪律,9月21日下午,二七区安监局召开了中秋、国庆“双节”廉政教育专题会议,全体干部职工参加了会议。

会议要求:一是要提高廉洁自律意识,心存敬畏之心,要以案为鉴,紧绷纪律之弦;二是严格遵守中央八项规定和“帮圈文化”精神,假日期间远离各种酒局圈;三是遵守假日规章制度,严格执行假日期间请假制度和领导带值班制度。

记者 景静

区建设局 开展建筑工地扬尘整治 专项检查行动

本报讯 为确保阴雨天气下建筑工地施工做好扬尘治理工作,9月17日至9月21日,二七区建设局开展了城区建筑工地扬尘整治专项检查行动。

此次行动共检查了升龙城一号院、中央商务区、坟上安置区二标等28个工地,发现扬尘问题16处。其中,大部分工地均存在道路泥泞保洁不到位,建筑垃圾未覆盖、监控设备部分不在线的问题。对此,执法人员向施工单位下达整改通知书,要求限期整改。

下一步,区建设局将继续加大巡查力度,确保建筑工地施工扬尘得到有效遏制。记者 景静

区商务局 走访慰问困难户 结对帮扶暖人心

本报讯 为进一步推动结对帮扶工作深入开展,促进全市农村精神文明建设迈上新台阶,9月20日下午,二七区商务局工作人员来到新密市米村镇镇窑村开展帮扶、慰问困难群众志愿服务活动。

帮扶过程中,工作人员详细了解贫困对象的住房状况、生活生产条件、年人均纯收入、主要经济来源、实际困难及发展意向,并与贫困户一起探讨帮扶措施。针对该村贫困户实际情况,区商务局为该村15户贫困家庭送去了价值4000多元的月饼、米和油等生活用品。记者 景静

铭记历史,传承抗战精神

区环保局组织党员集中学习“抗战精神”

本报讯 9月21日下午,二七区环保局全体党员观看了抗战影片《太行山上》,并集中学习了“抗战精神”。

《太行山上》讲述了8年抗战中,八路军浴血奋战在巍巍太行山上,用生命、鲜血和钢铁般的斗志,依靠人民群众的拥护与支持,同侵华日寇展开殊死搏斗,一步步取得胜利的动人故事。

故事。

活动尾声,党员同志纷纷表示,将大力继承和发扬“抗战精神”,牢记往日的血泪艰辛,永远缅怀为了中华民族解放事业赴后继英勇捐躯的革命先辈,珍惜今天的幸福和平,努力开创更加美好的未来,为中华民族的伟大复兴贡献新的力量。记者 景静

区农工委开展 主题党员活动日活动

本报讯 近日,二七区农工委组织全体党员开展了以“牢记抗战历史,传承抗战精神”为主题的主题党员活动日活动。

活动中,全体党员集体观看了纪录片《来之不易的抗日纪念日》。影片通过翔实的影像资料概述了73年前中国人民取得抗日战争胜利的艰苦历程,详细介绍了中国人民抗日战争胜利纪念日的设立背景和现实意义。随后,区农工委党组书记杜双晶带领支部党员深入学习了抗战精神。

通过此次教育活动,旨在激发全体党员对革命先烈的深深崇敬和怀念之情。大家纷纷表示,要将抗战精神和正能量落实到日常工作中,在本职岗位上担当奉献,为“三个二七”建设贡献力量。

记者 景静 通讯员 李雪帆

区人防办开展爱国宣传系列活动



本报讯 9月18日上午,二七区人防办全体人员到德化新街开展人防宣传系列活动。

在德化新街人流密集路段设立了人防知识教育宣传栏和应急常识教育

展板,并向来往市民发放人防宣传单,讲解展板内容,教授防空防灾知识、自救互救技能以及人防法律法规等。

上午10点,防空警报准时响起,提醒广大居民群众勿忘国耻、勿忘“九·一八”,同时也提高了人们对防空警报信号的认知能力。

组织人防志愿者为群众表演了“难忘九·一八”唤醒了大家的爱国情怀,同时利用辖区工地围挡、广播、网络、大屏幕等对系列活动全方位的宣传报道,积极营造全社会关心人防、支持人防的氛围。

记者 景静 文/图

二七区妇联召开第八届二次执委会议

选举参加郑州市妇女第十六次代表大会代表

本报讯 9月25日下午,二七区妇联召开第八届二次执委会议,选举参加郑州市妇女第十六次代表大会的代表,全面总结回顾二七区妇女第八次代表大会以来的妇女工作。区妇联八届执委20人参会。

会议宣读了郑州市妇女第十六次代表大会通知,汇报了二七区妇女第九次代表大会筹备工作情况。

会议要求,要严格按照选举流程,采

取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的方式,在充分发扬民主的基础上,严把人选政治关、廉洁关、身份关、形象关等,按照推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选、确定代表候选人预备人选所选举出的26名代表,差额选举出23名代表,她们将代表二七区妇女姐妹出席郑州市妇女第十六次代表大会。

会议强调,全区各级妇联组织要以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,在新时代呈现新气象、彰显新作为、发扬新优势,用改革创新新局面,靠奋斗开辟新天地,团结引领全区广大妇女为二七区跨越发展、中原更加出彩贡献巾帼力量,以优异的成绩迎接郑州市妇女十六大、二七区妇女九大的胜利召开。

记者 景静 通讯员 丁琪